

启东日报



2016年1月28日 星期四 农历乙未年十二月十九 今日8版 第3064期 投稿邮箱:qidongnews@163.com



寒潮“冻伤”我市部分农作物

农技专家上门指导应对措施

本报讯 受寒潮影响,我市部分农作物被“冻伤”。严寒渐渐散去,市农委农技专家指导农民,对于受灾田块及时增施恢复肥,促进苗情转化;切实做好温室大棚、畜禽圈舍等设施整修、加固工作,及时清除积雪,采取大棚多层覆盖、加温供暖等措施,增强设施保温抗寒能力。

据市农委初步统计,全市16万亩小麦中,受灾面积在1万亩左右,主要是苗型较小的小麦出现叶片枯黄现象;22万亩油菜中,约有15%的油菜受到轻度冻害;蚕豆中处于前期生长期的蚕豆受到一定影响,大粒型蚕豆基本没受影响。

在此次寒潮到来之前,市农委发出《关于切实做好雨雪和强降温天气防范应对工作的紧急通知》,强调要突出分类指导,科学落实各项防御防范措施。对在田的麦油作物、露地蔬菜及绿化苗木等,要加强田间管理;做好新造林苗木防冻保护,冰冻期间,停止苗木调运,对已调入苗木停止种植,同时做好未种植苗木的防干防冻保护,天气转暖后要适时种植确保成活率;要及时清理沟渠、排水降渍,有条件的地区采用柴草、薄膜等覆盖措施,减轻灾害冻害影响。对损毁的设施,灾后及时修复,减轻灾害损失。及时做好畜禽圈舍内外的卫生清洁工作,防止疾病的发生和传染,规模养殖场户要做好免疫、消毒、隔离和病死动物无害化处理等综合措施。(张以)

我市“拉网式”检查养老机构

加强隐患排查确保安全过年

本报讯 临近春节,市民政局联合消防大队、供电局及各镇(园区、街道)民政办工作人员组成联合检查小组,对全市养老机构开展消防安全专项检查。

督查人员分成五组,对全市各养老机构逐一督促检查并将检查情况及时通报被检查机构所属地。尤其是对未登记但实际已收住老人的场所,严格要求各镇(园区、街道)按照“属地管理”原则,加强消防安全监管,确保入住老人的生命安全。针对本次检查中发现的诸如使用电热毯、消防设施设备存在损毁等安全隐患,督查组要求相关单位现场整改,对整改不到位的要求其限时整改到位,确保老人过一个安全放心年。(戴丽丽 高乙今)

张新柱获评全国优秀农民工

本报讯 1月26日,记者从市人社部门获悉,2015“全国优秀农民工”名单出炉,我市长江社区服务站水电维修工张新柱榜上有名。

张新柱,男,57岁,中共党员。1995年,张新柱带着家人来启闯荡。20年来,他辗转城区各个社区开展服务工作,坚持每月1日开展无偿水电维修服务,对孤寡老人、困难户酌情照顾,对客户交办的从不马虎。同时,本着“安全节约、精心设计、科学合理”的原则开展各项维修服务,赢得了广大市民的一致好评。

据了解,“全国优秀农民工”是由人力资源和社会保障部主办,每三年举办一次,这是2008年以来开展的第三次全国优秀农民工和农民工工作先进集体评选表彰活动。2015年表彰981名全国优秀农民工和100个农民工工作先进集体。(黄欣美 钱永华)

导读

水表水管爆裂忙坏自来水管厂的维修工人
抢修,争分夺秒

03 民生

14岁的朱碧琛患上白血病,高额的手术费用成了横亘在眼前的难题——
为爱众筹 让爱传递

04 社会

黄卫锋集中视察重大工业项目推进情况,要求

牢固树立项目为王理念 坚定不移推进项目建设

本报讯 1月27日下午,市委副书记、市长黄卫锋,市委常委、常务副市长王凯率市政府办、发改委、财政局、商务局、国土局、行政审批中心、大项目办等部门主要负责人,集中视察重大工业项目推进情况。

黄卫锋一行冒雨走进互联网产业园、姚记扑克二期、米歌酒庄黄酒生态产业园、神通阀门二期、华峰超纤、广汇能源、华滋海工、胜狮二期、国信热电等重大工业项目建设现场,听介绍、问进度,实地了解项目建设情况及存在问题。

在启东经济开发区互联网产业园,黄卫锋一行查看了产业园规划图,听取了情况介绍。互联网产业园占地1000亩,一期500亩已完成拆迁,相关公建配套设施正在招投标。目前首个进入产业园的项目塔达希时装已进入施工图报批阶段,预计3月份开工建设。黄卫锋说,启

东经济开发区是我市经济社会发展的主阵地、主战场、主力军,在新的一年里要有压力、添动力、强活力,牢固树立项目为王的理念,坚定不移推进重大项目建设。要围绕项目抓招商、造环境、优服务、高效率、强班子。

姚记扑克二期项目目前已完成桩基工程,预计8月底主体厂房进入设备安装阶段,2017年7月底完成全部工程,计划到2018年实现18亿副扑克牌的生产。黄卫锋要求相关部门全力配合,做好服务,企业也要在确保质量和安全的基础上,抓紧时间加快项目建设。

在神通阀门新建的厂房内,黄卫锋一行查看了项目建设现场,询问了项目进展情况。神通阀门新建的研发大楼、试制车间等建筑面积达44800平方米,添置国产设备38台(套),引进进口设备228台(套),目前新设备正在进行调试。

黄卫锋指出,要实现稳增长,就要鼓励现有企业做大做强做优,希望神通阀门不断提高产出率,打响企业品牌。相关部门要做好服务工作。

华峰超纤产业用非织造布超纤材料项目,总用地面积87万平方米,其中一期用地面积44万平方米。目前,建筑面积约26万平方米的新建厂房和配套用房已完成土建工程,正在进行设备安装调试,4条生产线已调试完毕,其余2条生产线2月底完成安装调试,预计3月份第一批产品产出。

黄卫锋指出,重大项目是拉动全市经济发展的重要引擎,各地各部门要全力支持重大项目建设,做好配套服务,帮助解决遇到的问题,确保重大项目顺利建设。

江苏华滋海洋工程有限公司改扩建工程是在原南通华滋奔腾船业有限公司基础上进行

改扩建的,通过改扩建形成年产85000立方米液化气船用储罐4船套、36000立方米液化气船4条、2000吨级海工模块4个的生产能力。黄卫锋希望企业充满信心,加快建设、早投产。

在国信热电异地搬迁项目现场,黄卫锋详细了解了项目进展情况。黄卫锋说,发展是第一要务,电力作为经济发展的重要基础能源,国信热电一定要快马加鞭,加快项目建设进度,助推启东经济又好又快发展。(陈丽娟)



二手车交易市场今天开业

近30家商户的500多辆车已入驻

本报讯 昨日下午,位于城东汽车客运站东侧的启东二手车市场,工作人员在加紧进行最后的网络线路调试。据了解,目前已有近30家商户的500多辆车入驻。

启东二手车交易市场是由市政府规划,市城投公司投资建设,项目总投资1.1亿元,总占地面积约4万平方米。建有交易大厅、室内展示厅、室外展示区、外检区、商业区、维修区等2.8万平方米,停车位设计总量为1000个。项目于2015年5月开工。

“这是一个交易方便、管理规范的二手车交易市场。”正在室内展示厅擦车的永城二手车商户倪辉介绍,手里的25辆二手车已经全部进入市场。建设专门的二手车交易市场,可以整治乱停乱放、无证经营,净化市场,让二手车市场在规范、有序、透明、公正的市场环境中发展。

“在二手车交易市场,可以办理汽车评估、缴税、交易发票、保险等手续;在车管所驻场办理点可一站式办理拆牌、拓印、查验、摇号等过户手续。”该市场相关负责人表示,下一步,将根据相关监管管理要求,完善配套,为二手车交易提供多种形式的服务,为群众在市场中进行二手车选购、销售等提供便捷、贴心、高效的交易服务。(钱爱仁)



二手车展示厅 潘福摄

(更多报道详见启东日报微信 jsqdrb)



启东日报官方微信

随着启东二手车市场的正式运行,相关部门也以此为契机,迅速行动起来——

让更多二手车进入大卖场

促进我市二手车市场有序健康发展。

同时,市市场监督管理局工作人员提醒:消费者购买二手车时,最好到登记注册合法的二手车交易市场,并委托有相关资质的专业评估机构对车辆的真实技术状况和价值进行鉴定评估。

市城管局:健全防控 美化市容
“道路边、小区内长期停放着一些无人认领的‘僵尸车’,类似的反映,城管部门每天都要接到好几起。近年来,我市的汽车保有量增长迅猛,二手车交易也日趋繁荣,市区中医院东侧、长江中学对面等路段自发形成了二手车交易市场。但是,这些二手车随意停放,挤占了公共道路、绿化带,严重影响了我市市容环境,有的甚至还带来交通安全隐患问题。”

为此,市城管局多次联合

公安、住建等部门开展道路“僵尸车”专项整治行动,对辖区内“僵尸车”的数量、停放情况、车辆号牌等进行摸排汇总,并逐辆进行拍照固定、信息核实、汇总上报相关数据,并对市区未自行清理、严重影响市容的“僵尸车”进行集中清理。

下阶段,市城管局将围绕城市繁荣、环境优美、秩序井然目标开展城管综合治理,通过健全违法建设防控网络,及早发现制止各类违法行为,一旦发现“僵尸车”,及时进行处理,确保“僵尸车”清理整治常态化。同时,将做好相关法律、法规及政策的宣传工作,积极引导教育经营者规范经营、文明经营,营造二手车流通行业健康有序发展的社会氛围。

市公安局:加强巡逻 严格执法
“占道进行二手车交易这种情况已经有很长一段时间了,大量的二手车停放在道路上,影响道路通畅,给附近居民

出行带来不便。”市民张女士说,“现在,有了规模的二手车市场,相信这种情况一定会得到改观。”

为积极回应群众诉求,市公安局联合城管局等相关部门,多次开展治理违法停车专项行动,清理占道二手车。在整治中,公安交警部门对人民路、民胜路、紫薇路等城区主要道路进行重点清理,采取固定岗执勤与巡逻相结合的方式,对以上重点路段及医院、学校、超市、菜市场、车站周边道路加强管理。

“对商家违规占道经营行为进行劝导教育,讲清危害及后果,让商家们对违规占道经营有更加清醒的认识。”公安局有关负责人表示,启东二手车交易市场开业后,公安交警部门将大力宣传和严格执法,使抵制二手车违规占道经营成为大家的自觉行为,确保城市交通安全、畅通。



上海西点军训冬令营,让孩子过个有意义、军事化的春节!

营期2月15日(大年初八)至2月17日(年初十) 抢报热线:13962814999 地址:启东日报社

